

## СОВМЕСТНЫЕ АМЕРИКАНО-ТУРКМЕНСКИЕ КОНЦЕРТЫ А КАПЕЛЛА ПОКОРИЛИ ЗРИТЕЛЕЙ В ДАШОГУЗЕ И АШХАБАДЕ

В воскресенье, 14 апреля, Национальный музыкально-драматический театр имени Махтумкули в Ашхабаде был наполнен особыми мелодиями. В театре состоялся совместный концерт а капелла американской группы Pipeline Vocal Project и студентов Туркменской государственной специальной музыкальной школы имени Данатара Оvezова. Ранее в Дашиогузе состоялся аналогичный концерт американских исполнителей и учащихся Дашиогузской специальной школы искусств имени Махтумкули Гарлыева. Эти выступления стали возможны благодаря взаимному сотрудничеству между Посольством США и Министерством культуры Туркменистана.

“Сегодня вечером перед нами выступят три ярких артиста с крайнего северо-запада США – с Аляски – Pipeline Vocal Project”, – сказал Посол Климоу, открывая концерт. “Многие из песен, которые они исполняют, Вам знакомы, но у них есть и сюрпризы для Вас! Они также отметят 300-летие со дня рождения великого туркменского поэта Магтымгулы”.

Совместные концерты, заполнившие театры Ашхабада и Дашиогуза, дополняют многолетнее активное культурное сотрудничество между двумя странами. Благодаря этому сотрудничеству зрители в Туркменистане и США смогли насладиться разнообразными видами музыки, театра, изобразительного и других искусств, а американские и туркменские артисты обогатили свое ремесло благодаря взаимному обмену.